



## Základní škola a mateřská škola Okna

fb: ZS a MS OKNA

<http://skola.obecookna.cz>

Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky

### Červen 2023

Vážení rodiče, školní rok 2022/ 2023 se nám nachyluje k závěru. Úplný závěr spojený s předáváním vysvědčení bude v pátek 30. června. S některými z vás a s některými dětmi se uvidíme na Expedici na Slovensko nebo na příměstských táborech. Moc děkujeme za podporu a důvěru. Velmi si ji vážíme.

Za tým obou školek a školy vám krásné léto přeje Iveta Myšková

#### Schůzky pro rodiče

V pondělí 5. června od 16 hodin se koná schůzka pro rodiče dětí ze druhé třídy.

Ve středu 7. června od 16 hodin se koná schůzka pro rodiče dětí z budoucí první třídy.

#### Deváťáci jedou na vodu

Od úterý 6. června do čtvrtka 8. června pojedou děti z deváté třídy sjíždět Jizeru. Doprovodí je třídní učitelka Pavlína Lomičová a Bohunka Myslivcová. Cena za půjčení lodí, dopravu vlakem a stravu je 1.200 Kč.

#### Výlet našich školek do ZOO Dvůr Králové nad Labem

Děti z našich školek jedou v pátek 9. června zájezdovým autobusem do zoologické zahrady. Odjezd je naplánován na 7. 30 hodin, příjezd bude upřesněn. Cena 400 Kč.

#### Za Indiány do indiánské vesničky

Děti z 1. a 5. třídy se vydají v pátek 9. června do Indiánské vesnice Rosehil u Děčína. Odjezd objednaným autobusem je naplánován na 9. hodinu, příjezd na 16. 30 hodin. Cena 350 Kč.

#### Večer s Erbenem

Ve středu 14. června od 17 hodin se bude konat v sušárně chmele v Dubé divadelní přehlídka. Akce se účastní partnerské školy ZŠ Dubá a ZŠ Jestřebí.

#### Filmová noc v kině Máj Doksy

V pátek 16. června od 16.30 hodin obnovujeme tradici filmové noci.

Cena za každý film je 50 Kč a hradí se až na místě.

Promítány budou tři filmy: Kocour v botách, Princezna zakletá v čase, Strážci galaxie.

Pokud budou děti v kině přespávat, je potřeba, aby si s sebou vzaly spacák, karimatku, jídlo a hygienické potřeby. V sobotu 17. 6. je nutné, aby si rodiče děti vyzvedli do 9.30 hod.

## Škola v přírodě – Pecka

V termínu od 19. – 23. června 2023 se koná škola v přírodě.

Odjezd na školu v přírodě je v pondělí 19.června 2023 ráno. Příjezd je plánován na pátek 23.června 2023 odpoledne.

Ubytování a stravování je v <http://www.ubytovani-pecka.cz/> Jedná se o areál ležící na okraji lesa, nad údolím s výhledem na hrad a městečko Pecka

Areál má sportovní zázemí – antukové kurty, travnaté hřiště na malou kopanou, hřiště na plážový volejbal, malou tělocvičnu, koupaliště. Ubytování je v chatách.

Cena za ubytování, plnou penzi a dopravu: 1400, – Kč/ 1. stupeň, 1.500 Kč/ 2. stupeň

Platba do 12. června 2023.

Program jednotlivých tříd bude v režii třídních učitelů/ učitelek (hry, turistika, sportovní aktivity).

## Zahradní slavnost

Zahradní slavnost se bude konat ve čtvrtek 29. června od 16 hodin na zahradě u školy.

Těšit se můžeme na taneční vystoupení dětí z obou školek a loučení s předškoláky, na divadelní vystoupení dětí z prvního a druhého stupně a loučení s historicky prvními devátáky. Také na dražbu a možná překvapení.

**Tradičně prosíme rodiče o přípravu pohoštění. Moc děkujeme.**

## Na co se ještě můžeme těšit

Florbal Horní Libchava	13. červen	Deset vybraných žáků z prvního stupně, děti ze školek, doprava busem
<b>Vernisáž v kině Máj Doksy, filmové představení</b>	13. červen	Děti 6. – 9. třídy, vstupné 50 Kč, doprava vlakem
Divadlo pro školky	14. červen	Pobytová místnost na Obecním úřadě, vstupné 70 Kč.
<b>Olympiáda pro školky</b>	22. červen	Deset vybraných dětí vyjede do MŠ Pysk, doprava busem
Ždírec na kolech	26. a 27. červen	3. třída, stanování a jízda na koních, cena 350 Kč
<b>Po stopách E. Štorcha</b>	27.a 28. červen	6. třída
Jedeme na vodu	27. a 28. červen	4., 7., 8. třída Sjíždění Labe, prohlídka Kuksu a Braunova Betlému, doprava vlakem, cena 400 Kč (jídlo s sebou)

## Expedice na Slovensko, 30. červen–9. červenec

Informace o volných místech případným zájemcům podá organizátor akce Milan Bárta.

## Příměstský tábor, 14. – 18. srpen

**Téma: cyklistika a atletika**

vedoucí tábora Míla Hanyková a Tereza Vítková

pondělí až pátek od 8 do 17 hodin

kapacita tábora je 20 dětí

cena: 1000 Kč (obědy, jízdné, vstupné)